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25
１
１
８
２

医
療
や
介
護
に
つ
い
て
考
え
よ
う
!!

　

超
高
齢
社
会
が
進
み
、
平
均
寿

命
も
80
歳
を
超
え
、
慢
性
疾
患
を

複
数
抱
え
て
い
る
高
齢
者
が
多
く

な
っ
て
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
は
、

病
気
と
共
存
し
な
が
ら
、
生
活
の

質
の
維
持
・
向
上
を
目
指
し
、
地

域
全
体
で
支
え
る
医
療
・
介
護
の

あ
り
か
た
を
検
討
し
て
い
く
必
要

が
あ
り
ま
す
。

　

市
で
は
、
４
月
に
「
高
齢
者
福

祉
計
画
・
介
護
保
険
事
業
計
画
」

を
策
定
す
る
た
め
、
高
齢
者
に
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

在
宅
医
療
の
項
目
で
最
期
を
迎
え

る
際
の
希
望
す
る
場
所
を
た
ず
ね

た
と
こ
ろ
、
５
割
以
上
の
か
た
が

「
自
宅
」と
回
答
さ
れ
ま
し
た
。（
図

１
）
し
か
し
、介
護
を
必
要
と
し
、

治
る
見
込
み
の
な
い
病
気
に
な
っ

た
際
、
自
宅
で
最
期
ま
で
療
養
で

き
る
か
と
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
５
割

以
上
の
か
た
が
「
で
き
な
い
と
思

う
」
と
回
答
さ
れ
、
次
い
で
約
３

割
の
か
た
が
「
分
か
ら
な
い
」
と

回
答
さ
れ
ま
し
た
。（
図
２
）

　

そ
の
理
由
に
つ
い
て
は
、「
介

護
し
て
く
れ
る
家
族
に
負
担
が
掛

か
り
す
ぎ
る
」
が
65
％
と
最
も
多

く
、
次
い
で
「
症
状
が
急
に
悪
く

な
っ
た
と
き
の
対
応
に
自
分
も
家

族
も
不
安
で
あ
る
」
が
50
％
、「
症

状
が
急
に
悪
く
な
っ
た
と
き
に
す

ぐ
に
病
院
に
入
院
で
き
る
か
不
安

で
あ
る
」
が
38
．
８
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。（
図
３
）

　

こ
の
結
果
か
ら
、
本
当
は
「
最

期
ま
で
自
宅
で
生
活
し
た
い
」
と

思
っ
て
い
る
の
に
、
家
族
に
負
担

が
掛
か
る
こ
と
や
、
急
変
し
た

時
の
対
応
に
不
安
が
あ
る
た
め
、

ち
ゅ
う
ち
ょ
し
て
い
る
状
況
が
分

か
っ
て
き
ま
し
た
。

　

超
高
齢
社
会
と
な
り
、
市
で
は

高
齢
者
の
か
た
が
住
み
慣
れ
た
地

域
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る
よ

う
、
さ
ま
ざ
ま
な
事
業
を
検
討
し

て
い
ま
す
。

　

そ
の
１
つ
と
し
て
、
平
成
25
年

５
月
に
、
志
摩
医
師
会
や
介
護
事

業
所
と
協
力
し
「
在
宅
医
療
・
介

護
連
携
会
議
」
を
立
ち
上
げ
、
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
の
内
容
な
ど

も
含
め
、
ど
の
よ
う
に
医
療
と
介

護
が
連
携
し
合
え
ば
、
高
齢
者
の

か
た
が
在
宅
で
安
心
し
て
生
活
で

き
る
か
検
討
し
て
い
ま
す
。

　

こ
れ
か
ら
５
回
シ
リ
ー
ズ
で
、

「
在
宅
医
療
・
介
護
連
携
会
議
」

の
様
子
や
、
ど
の
よ
う
に
医
療
や

介
護
を
利
用
す
れ
ば
安
心
し
て
在

宅
で
生
活
で
き
る
か
に
つ
い
て
を

お
知
ら
せ
し
て
い
き
ま
す
。

「
高
齢
者
福
祉
計
画･

介
護
保

険
事
業
計
画
」
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
結
果

在
宅
医
療･

介
護
連
携
会
議

を
開
催
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